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15ª Sessão Ordinária Legislativa de 27 de agosto de 2021. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino  

Vice-Presidente: Elielson da Silva 

Primeiro Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva  

 

Às 09h30m do dia 27 (vinte e sete) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, na 

Sala de Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. Depois de procedida à chamada, constatou-se 

a presença dos seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª Carol 

Magalhães), Elielson da Silva, Eudes Vieira da Paixão Júnior, Genildo Bezerra da Silva 

(Papa Tudo), Mário Siqueira Silva (Mário do Laboratório), Manoel Vanderley Teles 

(Devá do Óleo), Moacir Júnior Alves Aquino (Júnior do Detran), Roberto Cezar 

Oliveira Silva (Roberto do Samu), Tanilla Pereira de Almeida e Zezito Teles de 

Carvalho Júnior (Nego de Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o 

Presidente Moacir Júnior declara aberto os trabalhos Legislativos elogiando a atuação 

a gestora do município dizendo que o trabalho é constante em todas as áreas. Abrindo o 

expediente do dia autoriza a leitura da ata da sessão anterior. Após iniciada a referida 

leitura, o vereador Roberto Oliveira solicita dispensa, o pedido é acatado, o Presidente 

declara a ata aprovada, certifica e publica na forma regimental. Seguindo, o Presidente 

determina a leitura das matérias do pequeno expediente. Consta o seguinte: Ofício do 

Poder Executivo em resposta as indicações nº 28, 30, 32, 33 e 38/2021, 

apresentadas por edis desta Casa. Por não haver mais nenhuma matéria a ser 

apresentada, o Presidente concede a palavra aos vereadores no pequeno expediente. O 

vereador Eudes Vieira Júnior, o primeiro a se pronunciar, informa que, nos últimos 

dias, solicitou ao diretor regional da Anatel (Agência Nacional de Telecomunicações) 

melhorias no sistema de telefonia, principalmente para o Bairro São Vicente e para o 

Brisa Serra, bem como para que seja aumentado o sinal para atender o Povoado Areia 

Branca. Assegura que irá continuar reiterando essa solicitação enquanto o problema não 

for resolvido. Faz um apelo ao comandante do 7ª Batalhão da Polícia Militar para que 

aumente a patrulha levando mais segurança para o Sítio Santo Antônio, devido os 

moradores reclamarem de haver muita poluição sonora e muita falta de segurança. Em 
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relação à vacinação, pede que as pessoas não escolham o tipo de vacina que deseja 

tomar, por afirmar que a única forma que toda humanidade tem de se livrar dessa crise 

sanitária é através da vacina, seja da coronavac, pfizer ou astrazeneca. Na sequencia, 

vereador Zezito Teles que começa agradecendo ao Secretário Marcelo Melo por ter 

atendido o seu pedido e está dando manutenção nas estradas sentido a São Félix e 

região. Sobre a sua posição parlamentar, afirma ser um vereador independente, cobra 

quando for preciso e tem a humildade para parabenizar quando as coisas acontecerem. 

Informa que no dia de ontem iniciou a novena da Mãe Vitória, no Sítio Olho D’água 

Grande e encerra no domingo, e, convida todos os santanenses para participar. 

Seguindo, usa a palavra o vereador Manoel Vanderley que começa também 

agradecendo a prefeita e ao secretário Marcelo Melo pelo trabalho de recuperação das 

estradas de São Félix e região. Fala da festa de Nossa Senhora das Vitórias que está 

acontecendo no Sítio Olho D’água Grande, informa que amanhã (sábado) acontecerá “o 

leilão”. Volta a falar sobre as estradas, dizendo que a prefeita e o secretário de 

infraestrutura estão preocupados com a situação das mesmas, que primeiro serão 

recuperadas as principais e depois os ramais, mas que todas serão consertadas, inclusive 

com a colocação de piçarra onde for preciso. Informa que a safra 2021/2022 da Usina 

Utinga Leão iniciará no dia quatro de setembro. Por isso, alerta as pessoas que se 

cadastraram para trabalhar, que mesmo quem não realizou os exames médicos, poderão 

viajar que lá realizarão. Estando com a palavra, o presidente Moacir Júnior corrobora as 

palavras dos oradores anteriores em relação ao trabalho de recuperação das estradas. 

Elogia a prefeita Drª Christiane Bulhões dizendo que a mesma tem dado e continua 

dando apoio aos munícipes em todas as áreas, mas frisa que na zona rural as máquinas 

da secretaria municipal de agricultura estão trabalhando na questão da silagem. 

Seguindo, o Presidente determina que seja feita a leitura das matérias do grande 

expediente. Constam 03 (três) projetos de lei. De autoria do vereador Manoel Vanderley 

foi apresentado o Projeto de Lei nº 13/2021 – denomina de Dr. Isnaldo Bulhões Barros 

a creche proinfância tipo 2, localizada no Povoado Óleo. A Vereadora Tanilla Pereira 

de Almeida apresenta os outros dois projetos, a saber: Projeto de Lei nº 14/2021 – 

denomina de Rua Dr. Isnaldo Bulhões Barros toda a extensão em pavimento com início 

à Rua Prefeito Ulisses Silva e término à Rua Barão do Rio Branco. Projeto de Lei nº 
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15/2021 – denomina de Vereador Naldo de Caboclo a quadra poliesportiva localizada 

no Povoado São Félix. Após leitura, o Presidente encaminha às comissões, para emissão 

dos pareceres os três projetos de lei acima descritos. Comenta o trabalho desenvolvido 

pelo Poder Executivo dizendo que esta semana foi “bastante produtiva”, em todos os 

segmentos, pois foram realizados eventos em comemoração pela “semana do bebê, 

semana da juventude”. Por não haver nada mais a tratar, o Presidente declara encerrada 

a presente sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo Nobre, lavrei a presente ata, e, para 

constar, o Segundo Secretário, Vereador Roberto Cezar Oliveira Silva, autoriza o 

registro que após lida e achada conforme segue devidamente assinada.   

 

 

 


